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Questions  Responses Settings

47 responses

Accepting responses .

Summary Question Individual

Who has responded?

Email

shivo80k@gmail.com
bhartis.jmu@gmail.com
vijeta.anand1@gmail.com
sarvju@gmail.com
sanjaykarlupia@gmail.com

vimalion@gmail.com
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Email

vishal.jmu@gmail.com

Academic Session

47 responses

15 13 (27.7%)
10 9 (19.1%)
5 4 (8.5%)

3 (6.4%)
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1 (21942.11)(2.15.)(2.1%) 1(2.191)(2.194(2.1%)
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Name of the teacher

47 responses

3 (6!1%)

2 (4.3%) 2 (4.3%) 2 (4.392:(4.3%) 2 (:23(4:3%) 2 (4.3%) 2 (4.3%) 2 (4.3

1. @NM21%)] AlEMEEENEN N2 %2 (2:1%0)(2.1%0)(2(2:1%)] dlEE7E72:1 %\ (2:190) (2121 %)
1

0
Amitpal kour Dr Neetika Shar... Dr. SARVJEET... Kawaljit Kaur Poonam Angotra Shiv Kumar

Anupma Kumari  Dr Seema Jamwal Dr.Harbhajan si... Mohd Ashraf Ruth k masehi VIMAL
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Name of the Department.

47 responses

6
5 (10.6%) 6 (15_8%)
4
3 (6.4%) 4%)
2(4.3%) 2 (4.3%) 2 (4.24.3%) 2 (4.24.3%)
2

1(2.1°2.152.152.1%2.192.1%){ (2.152.1%) 2.12.1%) (2.192.1%) (2.152.192.1%)

0
CHEMISTRY Economics Environmental Sciences Mathematics Punjabi

Department of Busines... Electronics Geology Political Science
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Name of the College.

47 responses

4 (8.'5%)

2 (29%:3%) 2 (4.392)(4.3%)
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G.D.C Nowher... Govt College fo... Govt MAM PG... Govt. MAIMC...
Government M... Govt MAM Coll... Govt MAM coll... Govt. MAM Caoll...

Q1 Syllabus is suitable to the course.

47 responses
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Govt. MAM Caoll...
Govt.MAM Coll...

@ Poor

@ Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

3 (6.4%)

Govt.MAM.Coll..

MA M COLLE..
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Q 2. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students

47 responses

@ Poor

@ Average

@ Good
12.8% @ Very Good

@ Excellent

38.3%

Q 3. Course content is followed by corresponding updated reference books/materials

47 responses

@ Poor

@ Average
@ Good

@ Very good
@ Excellent
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Q 4.The course/syllabus has good balance between theory and practical.

47 responses

@ Poor

@ Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

Q 5. Syllabus is framed as per job requirement

47 responses

@ Poor

@ Average
@ Good

@ Very good
@ Excellent

https://docs.google.com/forms/d/1MgRZp_DHukWfsedwG2j2nURU_0G7n5dS-zD_XH6w7wY/edit#responses 7/9



12/12/21, 7:29 PM Untitled form - Google Forms

Q 6. Syllabus is revised by the university as per the requirements of stakeholders

47 responses

@ Poor
@ Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

Q 7. The opinion of the teaching staff are taken into consideration , while framing the
syllabus.

47 responses

@ Poor

@ Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent
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Q Give suggestions (if any)

47 responses

Nil

No
NA
Syllabus should be more practical and job oriented.

The syllabus for the academic session 2020- 21 is good but with the advancement in new techniques and
methods in the subject, there is also a need of change in the syllabi......

No comments
Opinion of the teaching staff are taken into consideration

More practical subiects need to be added to the svllabus.
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